
www.coreteq.sk

Etický kódex



PREAMBULA – ART OF IT
Spoločnosť CORETEQ Technology s.r.o., sa snaží prinášať do IT sektora umenie v podobe riešení, ktoré 
fungujú a pokrývajú požiadavky klienta. Umením pre nás je správne identifikovať potreby klienta. Analyzovať 
procesy tak, aby boli efektívne a optimálne fungovali v digitálnom svete. Výber vhodných technológií, ktoré sú 
pre danú potrebu relevantné a dostatočné. Vytvoriť produkt tak, aby nebol závislý na nás ale aby ho klient 
mohol plne rozvíjať a používať. Keď sa toto spojí nevznikne dokonalosť ale harmónia v ktorej sa dá nájsť krása 
a voláme to umením.

Naši IT odborníci majú viac ako 10 ročné skúsenosti, ktoré sme nadobudli pri významných projektoch pre
rôznych klientov – od malých, stredných podnikov, cez veľké spoločnosti, korporácie až po verejnú/štátnu
správu.



Spoločnosť CORETEQ Technology s.r.o. si uvedomuje svoje postavenie na trhu a zodpovednosť za svoje 
konanie, v súlade s hodnotami spoločnosti.

Etický kódex nám pomáha sa správne rozhodovať a konať v jeho súlade.

Jeho cieľom je konať vždy v súlade s platnou legislatívou, nedopúšťať sa korupcie, rešpektovať pravidlá 
hospodárskej súťaže, podporovať korektné podnikateľské prostredie a etické zásady a princípy.

Tento etický kódex je pre nás záväzný ako i pre všetkých našich zamestnancov a osoby, ktoré vystupujú v 
našom mene.



1. Dôvera a čestnosť

Dôvera je základom všetkých našich vzťahov, a preto vždy jednáme otvorene, úprimne a čestne.

Zaväzujeme sa k dodržiavaniu všetkých dohôd.

Úmyselné zavádzanie, manipulácia alebo skresľovanie informácií nie sú v našej spoločnosti 
prípustné.



2. Rešpekt a profesionálne vzťahy
Vzájomný rešpekt medzi zamestnancami, partnermi a klientmi je základom pracovného 
prostredia.

Nepodporujeme diskrimináciu na základe veku, pohlavia, náboženstva, etnického pôvodu, 
sexuálnej orientácie alebo akéhokoľvek iného dôvodu.

Konflikty riešime s rešpektom a snahou nájsť spravodlivé a profesionálne riešenie.



3. Odbornosť a kvalita

Naším cieľom je poskytovať softvérové riešenia, ktoré spĺňajú najvyššie štandardy kvality.

Neustále sa vzdelávame a udržiavame si aktuálne vedomosti o najnovších technológiách a 
postupoch.

Sme zodpovední za svoje rozhodnutia a ich vplyv na výsledky našej práce.



4. Zodpovednosť a transparentnosť
Dodržiavame všetky platné právne predpisy a regulačné požiadavky.

Naše obchodné a finančné aktivity sú vykonávané transparentne a v súlade s etickými normami.

Akékoľvek zlyhanie alebo pochybenie riešime promptne, otvorene a spravodlivo.



5. Ochrana dôvernosti informácií
Dôverné informácie o klientoch, partneroch alebo projektoch chránime a využívame výlučne v 
súlade s dohodnutými podmienkami.

Zaväzujeme sa neprenášať ani nezdieľať údaje bez výslovného súhlasu dotknutých strán.

Dodržiavame a chránime zásady ochrany osobných údajov a zabezpečenia dát.



6. Inovácia a sebarealizácia
Podporujeme kreativitu, inovácie a sebarealizáciu vo všetkých oblastiach našej práce.

Poskytujeme zamestnancom prostredie, ktoré umožňuje osobný a profesionálny rast.

Každý nápad alebo zlepšenie je vítané a oceňované.



7. Záväzok voči komunite a životnému 
prostrediu

Podporujeme spoločenskú zodpovednosť a dbáme na minimalizáciu nášho environmentálneho 
vplyvu.

Usilujeme sa o pozitívny prínos pre spoločnosť prostredníctvom zodpovedného podnikania a 
spolupráce.

Podporujeme iniciatívy, ktoré pomáhajú komunite a zlepšujú kvalitu života.



8. Ochrana bezpečnosti a zdravia
V oblasti ochrany bezpečnosti a zdravia dodržiavame a rozširujeme opatrenia smerujúce k 
zvýšeniu ochrany bezpečnosti a zdravia na pracoviskách.

Zamestnanci pri plnení pracovných úloh na pracoviskách zákazníkov, resp. dodávateľov pracujú 
tak, aby nijakým spôsobom nezvýšili riziká poškodenia zdravia u iných osôb.

Nevyvíjame a neponúkame do distribúcie žiadne technológie, hardvérové či softvérové 
prostriedky a ani iné zariadenia, ktoré by svojou činnosťou niekoho ohrozovali.



9. Vzťah ku konkurencii

Konkurenčné spoločnosti považujeme za rovnocenných profesionálnych partnerov.

Rešpektujeme a podporujeme férové pravidlá konkurenčného boja a nedopúšťame sa nekalých 
praktík.

Vo vzťahu s konkurenciou sa vyhýbam všetkým aktivitám, ktoré by boli v rozpore s právnym 
poriadkom.



10. Riešenie neetického správania

Neetické správanie je neprijateľné a bude riešené v súlade s vnútornými pravidlami a právnymi 
predpismi.

Zamestnanci sú povzbudzovaní, aby hlásili akékoľvek porušenie etických princípov, pričom ich 
identita bude chránená.

Všetky podnety sú posudzované spravodlivo a diskrétne.



Záverečné ustanovenia
Etické princípy CORETEQ Technology s.r.o., sú základom nášho každodenného fungovania a 
budovania dôveryhodného mena. Dodržiavanie týchto princípov nie je len povinnosťou, ale aj 
záväzkom voči sebe, kolegom, partnerom a celej spoločnosti.

CORETEQ Technology, s.r.o.

Ing. Martin Cimerman (konateľ spoločnosti)

Publikované: 01.09.2024
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